



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Состоялся переезд Общецерковной аспирантуры в собственное здание

[gallery]

На прошедшей неделе Общецерковная аспирантура и докторантура имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия переехала из здания Отдела внешних церковных связей, где временно размещался секретариат учебного заведения и проходили занятия, на Черниговское Патриаршее подворье.

В небольшом трехэтажном особняке разместились учебные аудитории и административные помещения. В храме святого Иоанна Предтечи под Бором учащиеся в священном сане будут регулярно участвовать в богослужениях.

8 ноября 2010 года ректор Общецерковной аспирантуры, настоятель Черниговского Патриаршего подворья митрополит Волоколамский Иларион провел рабочее совещание, посвященное дальнейшему развитию учебного заведения на территории подворья. В заседании приняли участие: проректор Общецерковной аспирантурыprotoиерей Владимир Шмалий, сотрудник ОВЦС protoиерей Николай Ким, помощник председателя ОВЦС Л.М.Севастьянов, генеральный директор компании «Неро Инвест-групп» В.Д.Якунин, юрисконсульт А.Л.Гагаев, секретарь Ученого совета Общецерковной аспирантуры А.И.Мраморнов.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56462/>